



華社動態

Page 25 Tuesday March 11 2025 二〇二五年三月十一日(星期二)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

旅菲祥古蓮聯鄉會新屆職員就職 蔡維續為聯鄉會書寫更輝煌篇章



圖片說明：左上圖為蔡文忠見證蔡海端和蔡維續的交接儀式。右上兩排小圖左至右，上至下依次為蔡文忠、蔡海瑞、蔡維續、侯澤欽、顏永洲、柯文偉、陳興隆、蔡明樓、蔡建立、蔡良培、蔡志偉、蔡金福、蔡芳偉和楊怡晶。第三排為全體新屆理監事的宣誓就職儀式。第四排左圖為青年組的印信移交儀式；右圖為青年組的宣誓就職儀式。第五排為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：旅菲祥古蓮聯鄉會於三月九日晚假座東海皇宮大酒樓隆重舉行第三十九、四十屆理監事暨青年聯誼會第八屆職員就職典禮。當晚高朋滿座，菲華各界賢達雲集，社團代表及來自祖國家鄉和港澳的慶賀團齊聚一堂，場面熱烈莊重，鄉情濃厚，共同見證新屆理監事及青年聯誼會幹部履新，旅菲祥古蓮聯鄉會開啟發展新篇章。

典禮於晚上七時準時開始，司儀秘書長蔡芳偉及菲中電視台主持人楊怡晶小姐聯袂主持，宣佈晚會正式拉開序幕。隨後，祥獅獻瑞，鼓聲雷動，為現場增添吉慶氣氛。副理事長蔡金福隨後上台，隆重介紹主賓席貴賓，並對各界友好團體的蒞臨表示誠摯歡迎。

大會主席、名譽理事長蔡海瑞在致辭中表示，聯鄉會自成立以來，始終秉持「團

結、互助、友愛、發展」的宗旨，為促進旅菲鄉親的團結與家鄉發展作出了積極貢獻。他特別感謝歷屆理事長的辛勤付出，以及全體會員的支持，讓聯鄉會得以穩步前行。他回顧自己任內的點滴，欣慰眾人齊心努力促使鄉會不斷壯大。

隨後，監督員蔡文忠參議委員主持新屆理監事的宣誓就職儀式。在場全體職員齊聲誦讀誓詞，鄭重承諾履行職責。印信移交儀式也順利完成，象徵著新一屆幹部正式接棒，擔負起推動聯鄉會發展的責任。監督員蔡文忠在訓誨中寄語新屆幹部，要繼承和發揚聯鄉會的優良傳統，群策群力，攜手開創更美好的未來。

新任理事長蔡維續在就職演說中，向來自家鄉及港澳的慶賀團領導、各界嘉賓及鄉親致以誠摯感謝。他表示，聯鄉會是旅菲

鄉親的溫暖港灣，承載著大家對故鄉的情感與期盼。他坦言接過這份重責時，內心既激動又忐忑，但深知這不僅是一份榮譽，更是一項使命，並表示：「請相信，在新的征程上，我們一定會不辱使命、不負重托，為聯鄉會的發展書寫更加輝煌的篇章！」

他同時感謝各界賢達的支持，強調這將是聯鄉會持續成長的重要動力。

多位貴賓也先後登台致辭，向新屆理監事及青年聯誼會職員表達祝賀，並對聯鄉會的發展寄予厚望。

菲華各界聯合會常務副主席侯澤欽、菲律賓石獅市同鄉總會理事長顏永洲、菲律賓濟陽柯宗親總會副理事長柯文偉等均讚揚聯鄉會多年來的貢獻。此外，來自家鄉的慶賀團代表——祥芝鎮人民政府慶賀團團長陳興隆人大主席、歸國華僑聯合會副主席蔡明

樓、香港石獅祥芝鎮同鄉會慶賀團團長蔡建立及蓮坂村兩委會書記蔡良培也上台致辭，期待能持續深化聯繫，共促發展。隨後，執行副理事長蔡志偉代表聯鄉會發表致謝詞，向所有支持會務發展的鄉親及嘉賓表達衷心感激。緊接著，在名譽理事長、正副理事長、監事長及青年聯誼會會長的帶領下，全場賓客高舉酒杯，共同慶賀聯鄉會，祝願前景輝煌。

宴會環節氣氛熱烈，席間賓主盡歡，鄉親們把酒言歡，暢談故里情懷，現場充滿溫馨融洽的鄉情。席間也安排餘興節目與抽獎環節，賓客踴躍參與，歡聲笑語不絕於耳，為當晚盛會增添不少歡樂。在一片熱烈與和諧的氛圍中，旅菲祥古蓮聯鄉會第三十九、四十屆理監事暨青年聯誼會第八屆職員就職典禮圓滿落幕。